'MaParat, P.74-79 | 4

Tema2 Adiciony Sustraccion
8. Adicion - Mangos y bananas

1) Adiciono utilizando el método de descomposicién en forma horizontal

y vertical. ,| ,
+

10)
S

.

>\5/\"’10
1

= b) 9 + 4 =
c) 8 + 4 = d 7 + 8 =
e) 4 + 7 = fy 2 + 9 =
g) 3 + 9 = h)5 + 7 =
i) DU ) DU k) DU

9 8 7
+ 7 + 3 + 6




Tema2 Adiciony Sustraccion MaPara!| P.89~91 ":{ (

9. Adicion con reagrupacion en la unidad

1) Resuelvo las sumas.

8+ 3 =11

— - —_—
Sumando Surmarecd o Suma o T aotal
p.89
a) U b) U c) D U d) D U
1 1 6 4 9 3 7

p.90

e) f) g) h)

i) j) k) 1)




Tema2 Adiciony Sustraccion MaPara!| P.102,103,114~116 f«

10. Adicion con reagrupacion en la decena

1) Resuelvo las sumas.

p.102
a CDU®bB CDUG¢ CDUA CDU
3

+ 7 + 2 + + 7
p.103

e) 6 5 3.8 8 9 g N

+ + + +
p.114

) 438 ) 589K 12900 75
+ |6 + + 7 + 4
p.115

m 154" 27601 4820° 8
+172 + 3 +136 +7 47
p.116

) 2.6 a7 2 6 S 689

10



Tema2 Adicién y Sustraccion 'MaPara!| P.125 f{

11. Adicion con reagrupacion en la centena

1) Resuelvo las sumas.

a) Um C ‘D U b) uUm {C D U U
8
+ 0 3 + 3 3
d g 4 3 ) 19 2 4 il 6 5 2
+ + 0 3 + 4 3
8 7 .1 2 hy 8 111 )8 1 2
+.6 3 1 + 5 4 + 2 3
p.125
) 1.9 6 k6 0 7 b3 5
+ 1 + + 2 49
p.125
m g 8 n 3 i) g 3

11



Tema2 Adiciony Sustraccion MaPara!, P.116 f {

12. Ejercicios con adicion

1) Resuelvo las sumas.

a) Um{C D | U b) Um C D U c) Um U
+ 2 + 3

d) 6 4 4 e) 7 4 5 ) 4 219
+ 4 6 + 5 + 9

g) 6 5 7 h) 6 5 8 ) 5
+ 5 3 + 6 + 5 9

j) 7 6 9 k) 5 7 7 ) 7 6 8
+ + 6 +

p.116

m) 7 n) 2 6 f) 6 9 '8

12



Tema2 Adiciony Sustraccion MaPara! |

13. Situaciones problematicas - Adicion (1)

(p.74) 4
1) José tiene 9 manzanas y Maria tiene 4. -
. : . @
¢ Cuantas manzanas tienen juntos? @
Datos Solucion
Respuesta:
(p.89)

2) En un estacionamiento hay 17 autos. Mas tarde llegaran 3 autos mas.

¢ Cuantos autos habré en total?

Datos Solucién

Respuesta:

(po0) , : .

3) Eneljardin hay 17 frutos de mango caidos, si caen 4 frutos mas.
¢éCuantos frutos de mango habra en total? @ @ @ @

Datos Solucién S

Respuesta:

(p.91)

4) En el 1°ciclo hay 34 alumnos, en 2°ciclo hay 28 alumnos.
¢Cuantos alumnos hay en total?

Datos Solucién

Respuesta:

(p.100)
5) En el zooldgico 24 monos estan jugando y 19 monos durmiendo.

¢Cuantos monos hay en total?

Datos Solucion

Respuesta:

13 ¥

yaLd



Tema2 Adiciony Sustraccion MaPara! |

14. Situaciones problematicas - Adicion (2)

(p.103) f\ ; “

1) Juana prepard 65 empanadas y su tia prepard 78. ) b N
¢Cudntas empanadas preparon juntas? Q, Y b

Datos Solucién

Respuesta:

(p.112)

2) Lucia tiene cierta cantidad de dulces. De esa cantidad regald 74 dulces
y le quedaron 37. ¢ Cuantos dulces tenia al inicio?

Datos Solucion
tenia FI dulces

|
\_ A )

regalé 74 quedaron 37

Respuesta:

(p.114)
3) Un seiior compré 438 kg de harina. En su casa tiene 62 kg.

éCuantos kg de harina tiene en total?

Datos Solucién

Respuesta:

(p.115) -

4) Don Carlos tiene 154 kg de carbdn, y compra 172 kg mas. /&>
¢Cuantos kg de carbdn tiene en total? | R oD

Datos Solucién

Respuesta:

(p.125)

5) Mathias leyé 357 paginas en la semana y Luisa leyé 273 paginas mas
que el. ¢ Cuantas paginas leyo Luisa?

Datos Solucién
357 paginas
— .
| 273 paginas
[ A
|\ | | Respuesta:
2 paginas

14
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Tema2 Adiciony Sustraccion MaPara!, P.81 '-':,r:

15. Sustraccion con reagrupacion (1)- Mango v Banana -

1) Resuelvo las restas. (2 digitos ) — (1 digito) ﬂ:
a) 10 - 3 = b) 10 — 6 =
10 -1 = d 10 — 5 =
e) 10 -9 = f) 10 — 2 =
g) 10 - 8 = h) 10 — 7 =

2) Sustraigo utilizando el método de descomposicién en forma horizontal.

12 =6

+4

a) 13 - 5 = b) 11 - 7

c) 12

'
S
1

d 13 - 9

15



Tema2 Adiciony Sustraccion

‘MaParal; P.83,84,85 | 4

16. Sustraccion con reagrupacion (2)

1) Resuelvo las restas.

(2 digitos ) — (1 digito) \&

p.83
a) D U Uu o U g U
15 1 1 4 5
-9 - 9 _—- 9 - 38
1.3 7 2 ¢ 1.4 " 3
-8 - 8 - 7 - 7

p.84
o101 2 Y 12 ) 1
- 2 - 4 - 3 - &
11 " 4 " 1.3 ° 3
- 5. - 5 _— 4 - 5

p.85
o107 s " 16 ° 5
- 9 - 9 - '8 - &6

16




Tema2 Adicion y Sustracciéon MaPara!]; P.92~100 ’4

17. Sustraccion con reagrupacion (3)

1) Resuelvo las restas. (2 digitos ) — (1 o 2 digito) ":
p.92
) D U .y D U 4 D U 4 D U
4 3 5 2 71 6 4
-1 8 - 3 7 - 1.9 - 3 5
p.94
23" 55 °% 41" 32
— 7/ — 3 — 6 — 3
p.96
i) i) k) )
3 0 50 8 0 7 0
-1 8 -2 4 - 56 — 9
p.98
m) n) f) o)
4 4 2 1 5 7 3.1
— 3.6 -1 7 - 409 - 2 6
p.100
73" 61" 427 a0
- 2 5 - 3 8 - 5 -2 6

17




Tema2 Adiciony Sustraccion MaPara!, P.104 ~112 F 4

18. Sustraccion con reagrupacion (4)

( 3 digitos) — (1 0 2 digito) \i

LA

1) Resuelvo las restas.

p.104
a) C D U b) C D U 0) C D
9 4
— 8 — 9 — 7 1
p.106
d) 1 6 3 e) 1 5 2 f) 2 7 4
— 8 5 — 8 6 — 7
p.108
8 2 0 1 4 0 6 5
— 4 — — 8
p.110
i) 1 0.0 k) 4 00 ) 7 0.0
p.112
m) 4 n) 1 ﬁ) 1
— — 0 — 9

18



Tema2 Adicion y Sustracciéon 'MaPara!] P.117~125 ’4

19. Sustraccion con reagrupacion (5)

1) Resuelvo las restas. ( 3 digitos ) — (3 digito) ’:

p.117

a) C D U b) C D U o) C'D

8 7 1 9

p.119

d) 3.9 2 e) 7 8 7 f) 9 5
-1 3 — — 1 8

p.121

g) 6 3 2 h) 7 5 3 ) 9 6 1
— 6 4 — 9 '8 — 3

p.123

j) 5 0 7 k) 9 0 5 ) 7 0 1
— 6 — 0 7 — 9 3

p.125

m) ) n) 4 0 A)
— 0 — — 6

19



Tema2 Adiciony Sustraccion

20. Sustraccion - Ejercicios variadas

; Qué divertido ! Pinto de acuerdo a mi creatividad.

Resuelvo las siguientes operaciones y pinto el dibujo del color que me gusta.

- 502
57
-37 85
896 -10
- 459
398 97 36
- 298 - 40 =12
By 100
— - 25
67
-29 89
— 50 12
-39 -
890
- 399

20



Tema2 Adiciony Sustraccion

MaPara! | f {

21. Situaciones problematicas - Sustraccion (1)

(p.86)
1) Hay 12 globos. Una persona rompe 8 globos.

¢ Cuantos globos quedan?

Datos Solucion

Respuesta:

9
9 0pef

"
™
} Vi N,
I v
,,.

(p.86)
2) Enla cancha estdn 14 nifos. 6 nifios regresaron.

éCuantos nifios quedan?

Datos Solucién

Respuesta:

(p.86)

3) Ariel recogidé 7 hojas y Carmen recogio 15 hojas.

éQuién recogié mas? éCuantas?

Datos Solucion

Respuesta:

5 omRmene
M) RO MO IR

Fonmn

(p.96)

4) En la bolsa hay 40 caramelos. 17 son de sabor naranjay
el resto es de sabor pifia. ¢ Cuantas son de sabor pifa?

Datos Solucion

Respuesta:

(p.100)
5) Derlis tenia 42 frutillas y comio 34.

éCuantas frutillas le quedan?

Datos Solucidn

Respuesta:

21



Tema2 Adiciony Sustraccion MaPara! |

22. Situaciones problematicas - Sustraccion (2)

(p.100)
1) Sobre la mesa hay tortas de chocolate y queso, en total 51.

Si 36 tortas son de queso, écuantas tortas de chocolates hay?

Datos Solucion
S 51 tortas N\
[ I
_A J
36 aquesos Echocolates Respuesta:
(p.112) . . . .
2) Un libro tiene 203 paginas. Juan ley6 68 paginas. #%
[P
¢ Cuantas paginas le quedan por leer? R
Datos Solucién
Respuesta:
(p.112)
3) Un ganadero tiene 531 litros de leche hoy. Ayer tuvo 66 litros menos
qgue hoy. ¢Cudntos litros de leche tuvo ayer? m
Datos ) Solucidn
531 litros
Hoy | |
— J
Aver | 66 litros
litros Respuesta:
(p.125)
4) En la estancia hay 306 frutas de mangos y 138 frutas de naranja menos
que el mango. ¢Cudntas naranjas hay? ®POP®
Datos Solucién
Respuesta:
(p.125)

5) La cinta roja mide 540 cm y la azul mide 197 cm.

¢Cuantos cm de diferencia hay entre las dos cintas?

Datos 540 cm Solucion
g J
197 cm IZI cm Respuesta:

22
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